[1판] [해커스편입 영어 기출 독해 440제(유형편)] 오타정정노트
학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 

교재의 판권 페이지에서 “쇄” 정보를 확인하실 수 있습니다. 아래에서 가지고 계신 “쇄”를 Ctrl+클릭해 주세요. 


1쇄 오타정정노트
 

[bookmark: 이동_1쇄]<교재명> 1쇄 오타정정노트
학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 
문제집 
	페이지
	수정한 곳
	수정 전 -> 수정 후

	173
	12번 보기 4번
	④ Once the gas pumps are on, any car can be for free filled up.
-> ④ Once the gas pumps are on, any car can be filled up for free.

	195
	지문 밑줄 삽입
	6번째 줄
~ The reasons underlying this are varied.
-> The reasons underlying this _________ are varied.



해설집 
	페이지
	수정한 곳
	수정 전 -> 수정 후

	2
	정답표의 27번 정답
	27 ④ -> ③

	12
	27번 정답
	④ -> ③

	12
	27번 해설
	지문의 전반에 걸쳐 우리의 신체적 기능들이 일상적인 리듬과 규칙성을 형성한다고 했다. 따라서 이 지문의 제목을 ‘예측 불가능한 패턴의 중요성’이라고 표현한 ④번이 정답이다.
-> 지문 전반에 걸쳐 우리의 신체적 기능들의 리듬과 규칙성에 대해 설명하고 있고, 지문의 중간에서 '우리의 신체적 기능들이 일상적인 리듬과 규칙성을 형성한다'고 했으므로 '삶의 리듬'이라고 한 ③번이 정답이다.

	18
	5번 해설 마지막 줄
	따라서 ⑤ increases ― positive가 정답이다.
-> 따라서 ⑤ increases ― correlation이 정답이다.

	18
	7번 해석 첫 번째 줄
	12월 9일 시험에서, ~
-> 12월 19일 시험에서, ~

	38
	1번 해설 6번째 줄
	~ 진입하는 것을 도왔지만, 그 사람들의
-> 진입하는 것을 도왔지만, 그 외의 사람들의

	40
	7번 해석 8번째 줄
	~ 연관되어 있다. [C] 자폐증을 ~ 
-> 연관되어 있다. [C] 다른 제안된 원인들은, 이를테면 유년기의 백신과 같은, 논란이 많고 백신 가설은 설득력 있는 과학적 증거가 부족하다. 자폐증을 ~

	61
	21번 해석 [D]~[E]
	[D] 소는 자주개자리를 먹고 살고, 자주개자리는 꿀벌을 수분 매개자로서 필요로 한다. 꿀벌은 또한 우리의 식탁에 고기를 가져다주는 순환과정의 한 부분을 차지한다. [E] 과학자들이 ~
-> [D] 꿀벌은 또한 우리의 식탁에 고기를 가져다주는 순환과정의 한 부분을 차지한다. [E] 소는 자주개자리를 먹고 살고, 자주개자리는 꿀벌을 수분 매개자로서 필요로 한다. 과학자들이 ~

	69
	1번 오답분석 ④
	지문의 중간에서 통치자는 올바른 군주 한 사람이어서는 안 되며, 상황이 요구하는 대로 그들이 세상에 표현하는 얼굴들을 바꾸기 위한 많은 가면들을 가지고 있어야 한다고 했으므로, 마키아벨리가 정치적인 지도자가 불안한 정치적 상황을 통제하기 위해 다면적인 성격을 가지고 있어야 한다고 주장했다는 것은 지문의 내용과 일치한다.
-> A ruler must not be one person ~ circumstances require를 통해 ‘마키아벨리가 정치적인 지도자가 불안한 정치적 상황을 통제하기 위해 다면적인 성격을 가지고 있어야 한다고 주장했다’는 것을 알 수 있다.

	69
	1번 오답분석 ⑤
	지문의 후반부에서 개인의 진정성은 통치자들이 감당할 수 없는 사치라는 언급이 있으므로, 지문의 내용과 일치한다.
-> Personal authenticity is a ~ sparingly를 통해 ‘마키아벨리에 따르면 기독교적인 겸손과 개인의 진실성은 정치적인 대표에게 있어서 부정적인 자질이다’는 것을 알 수 있다.

	107
	정답표의 2번 정답
	02 ③ -> ②

	107
	정답표의 12번 정답
	12 ② -> ⑤

	107
	정답표의 31번 정답
	31 ③ -> ⑤

	107
	2번 정답
	③ -> ②

	108
	2번 해설
	지문을 통해 추론할 수 있는 것을 묻는 문제이다. ③번 보기의 키워드인 ‘Gloucester Place’가 언급된 지문의 후반에서, Gloucester Place의 작은 거주지가 프리미어 리그의 국제적 우위를 위한 목표의 임무 관제소로서 역할을 하고 있다고 했으므로, 모든 구단들이 Gloucester Place에 그들의 사무실에 두고 있음을 추론할 수 있다. 따라서 정답은 ③번이다.
-> 지문을 통해 추론할 수 있는 것을 묻는 문제이다. ②번 보기의 키워드인 ‘website(웹사이트)’가 언급된 지문의 후반을 통해, 온라인 상품 판매처들은 오직 각 구단 웹사이트에서만 찾을 수 있다는 것을 추론할 수 있다. 따라서 정답은 ②번이다.

	108
	2번 오답분석
	① 두 번째 문단의 초반에서 프리미어리그가 야구 모자나 스카프와 같은 상품들을 판매하는 것을 전적으로 구단에 맡긴다고 했으므로, 프리미어 리그의 구단이 모자를 팬들에게 직접적으로 팔 수 없다는 것은 지문의 내용과 다르다.
② 두 번째 문단에서 프리미어 리그의 웹사이트에는 심지어 하나의 상품 판매처조차 없다고 했지만, 온라인 상품 판매처들이 오직 각각의 구단 웹사이트에서만 찾을 수 있는지는 추론할 수 없다.
④ 첫 번째 문단에서 프리미어 리그는 미국의 그와 비슷한 것보다 훨씬 더 작은 스포츠 조직이라고 했으므로, 프리미어 리그가 세계에서 가장 수익성이 있는 스포츠 조직이라는 것은 지문의 내용과 다르다.
⑤ 첫 번째 문단에서 프리미어 리그는 6개의 리그 전체의 스폰서를 가지고 있는 반면, NFL은 32개의 리그 전체의 스폰서를 가지고 있다고 했으므로, 프리미어 리그가 NFL보다 많은 국제적인 스폰서를 가지고 있다는 것은 지문의 내용과 다르다.
-> ① 프리미어 리그가 야구 모자나 스카프와 같은 상품들을 판매하는 것을 전적으로 구단에 맡긴다고 했으므로, 프리미어 리그의 구단이 팬들에게 모자를 직접적으로 팔 수 없다는 것은 지문의 내용과 다르다.
③ Gloucester Place의 작은 본사 소재지가 프리미어 리그의 국제적 우위를 위한 목표의 임무 통제소로서 역할을 하고 있다고는 했지만, 모든 구단들이 Gloucester Place에 그 사무실을 두고 있는지는 알 수 없다.
④ 프리미어 리그는 미국의 그와 비슷한 어떤 것보다도 훨씬 더 작은 스포츠 조직이라고 했으므로, 프리미어 리그가 세계에서 가장 수익성 있는 스포츠 조직이라는 것은 지문의 내용과 다르다.
⑤ 프리미어 리그가 6개 리그 전체의 스폰서를 가지고 있는 반면 NFL은 32개 리그 전체의 스폰서를 가지고 있다고 했으므로, 프리미어 리그가 NFL보다 많은 국제적인 스폰서를 가지고 있다는 것은 지문의 내용과 다르다.

	112
	12번 정답
	② -> ⑤

	112
	12번 해설
	지문을 통해서 추론할 수 있는 것을 고르는 문제이다. 지문의 마지막 부분 “We kept passing the money to the last guy,” he said. “We figured you’d get here sooner or later.”에서 ‘그 고객들은 작가만큼이나 정직했다’라는 것을 추론할 수 있다. 따라서 정답은 ②번이다.
-> 지문을 통해서 추론할 수 있는 것을 고르는 문제이다. 지문의 마지막 부분 Then the customer pulled a bunch of cash from his pocket and handed it to me. “We kept passing the money to the last guy,” he said. “We figured you’d get here sooner or later.”에서 다른 고객들이 서로에게 전달했던 가스 비용을 마지막 한 명의 고객에게 주었고, 그 비용을 작가에게 주었으므로 ‘작가는 그 자동차들 중에서 일부가 채워진 가스에 대해서 돈을 지불받았다’라는 것을 추론할 수 있다. 따라서 정답은 ⑤번이다.

	112
	12번 오답분석 ② 추가
	② 지문의 마지막 부분에서 고객들이 돈을 모아서 마지막 한 명의 고객에게 전달했으므로 고객들이 정직하다는 것은 추론할 수 있지만, 작가의 정직함에 대해 언급하는 부분이 없으므로 ‘그 고객들은 작가들만큼이나 정직했다’는 유추할 수 없다.

	112
	12번 오답분석 ⑤
	오답분석 ⑤ 삭제

	121
	[30-31] 지문 [B] 문장
	[B] 사람들은 특정한 종류의 은하 분류를 컴퓨터가 아직은 잘할 수 없는 시각적인 방법으로 할 수 있게 되었다.
-> [B] 사람들은 컴퓨터가 아직은 잘할 수 없는 시각적인 방법으로 특정한 종류의 은하 분류를 할 수 있다는 것이 드러났다.

	122
	31번 정답
	③ -> ⑤

	122
	31번 해설
	지문의 내용을 재진술한 것 중에서 올바르지 않은 것을 찾는 문제이다. 지문의 내용에서 프로그램을 통해 많은 사람들이 나선의 모양을 분류하도록 해 빠른 시간 안에 분류를 끝낼 수 있었다고 하고 있지만, 이것이 컴퓨터가 일부 종류의 천문학적 과제를 사람만큼 잘 수행하지 못한다는 것을 의미하는 것인지는 알 수 없다. 따라서 ③번이 올바르지 않다.
-> 
지문의 내용을 재진술한 것 중에서 올바르지 않은 것을 찾는 문제이다. 지문의 후반에서 WWT와 같은 시각화 도구는 일반 시민들의 도움을 받아 과학자들의 능력을 변화시킬 수 있다고 했지만, 현대의 비전문 천문학자들이 과거의 전문적 천문학자들이 했던 것보다 더 나은 일을 할 수 있게 되었다는 것은 알 수 없다.

	122
	31번 오답분석 ③ 추가
	[bookmark: _GoBack]③ 지문의 초반에서 사람들은 시각적인 방법으로 특정한 종류의 은하, 즉 은하가 “오른손잡이”인지 “왼손잡이”인지를 결정하는 것과 같은 분류를 할 줄 아는데, 컴퓨터는 이 분류법을 아직 잘 수행하지 못한다고 했으므로 컴퓨터가 은하를 분류하는 것과 같은 일부 종류의 천문학적 과제를 사람만큼 잘 수행하지 못한다는 것을 추론할 수 있다.

	122
	31번 오답분석 ④
	④ 문의
-> ④ 지문의

	122
	31번 오답분석 ⑤ 
	오답분석 ⑤ 삭제

	127
	정답표 24번
	24 ④ -> ②

	134
	21번 해석 밑에서 3 번째 줄
	~ 흘낏 보았다. 만세! 메뚜기는 살아있다.
-> ~ 흘낏 보았다. 만세! 메뚜기는 살아있었다.

	134
	[23-24] 지문 해석 두 번째 줄
	~게 증가시키고 저해하는 것에 그 특징이~
-> ~게 증가시키고 교란하는 것에 그 특징이~

	134
	[23-24] 지문 해석 8번째 줄
	~ 전통적인 변증법적 관계를 효과적으로 방해해왔다.
-> 전통적인 변증법적 관계를 효과적으로 붕괴해왔다.

	135
	24번 정답
	④ -> ②

	135
	24번 해설
	지문을 통해 추론할 수 없는 것을 고르는 문제이다. 지문의 첫 번째 문장에서 세계적 자본주의의 정치 경제학은 이윤을 위해서 차이들을 크게 증가시키고 저해하는 것에 그 특징이 있다고 했으므로, 세계적 자본주의가 차이의 확산을 필요로 한다는 것은 추론할 수 없다. 따라서 정답은 ④번이다.
-> 지문을 통해 추론할 수 없는 것을 고르는 문제이다. 지문의 초반에서 경험에 의거한 지시 대상과 성 구분화/인종 특징화/자연에의 순응화의 논증적인 형성 과정 사이의 전통적인 변증법적 관계를 붕괴했다고 한 것을 통해, 다른 것들에 대해 경험적으로 형성되는 것과 논증적으로 형성되는 것 사이에 붕괴가 있었음을 알 수 있다. ②번은 경험에 의거한 대상을 물리적인 것이라고 잘못 언급한 내용이므로 추론할 수 없다. 따라서 정답은 ②번이다.

	135
	24번 오답분석 ② 삭제
	오답분석 ② 삭제

	135
	24번 오답분석 ④ 추가
	④ 지문 첫 번째 문장의 Given that ~ of profit,을 통해 ‘세계적 자본주의는 차이의 확산을 필요로 한다.’는 것을 알 수 있다.
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